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PoRTAI- Do vtc atstóntco

!.* ATA DA sEcuI{DA l2.l sEssÃo oRDItíríRrÂ,

PERTINENTE A TRIGÉsIMÂ (3o.I LEGI§IÁTURA Do QUADRIÊNIo
2O2S|2O2A. ÀS ppZpnOvp rrORÂS E TRTNTA UIr{UTOS (19:3Of DO DrA

vrrÍTE E TREs oo uÊs DE FEvERtrRo Do Arto DE DoIs urr, E VMTE E

sE;tg @to2t2o26l, NA SEDE DA CÂMÂRÂ MIrrÍrCIpAL DE SILVEIR.âS -
Esrr)o pp sÃo pAULo, ro pr,puÁnro voRtArron.rosÉ cARLos FERRAZ,

srto À RUA MAEsrRo JoÃo BATIsTA .ruLúo, ItuMERo cEM l1ool,
REALIZoU-sE A sDerrNDA sEssÃo onprrÁnre. INIcIÂNDo A pREsErsrE

spssÃo, o sEt{HoR pRpSTDENTE vERtADoR rrIRcEU DotIIzETE Dos
sAlfros, nÍvocou A pRorEçÃo DE DEUS, cuMpRrMEt{TANDo Et
sEcrrIDA A ToDos os vERtADoRES rRESENTES p Ás ppssoas euE
PRE§TIGIAVAM OS TRÂBÂLHOS LEGISLATMS. Iniciando o PEQIIENO

E"IPEDIEIIÍTE o Senhor Presidente solicitou ao Vereador WALDIilEI DE

AIíDRÁI)E PONTES - Titular do Cargo de Primeiro Secretário que efetuasse a

chamada dos Vereadores constatando a presença de todos. Leitura da inscrição

para eleiçáo da Mesa Diretora exercicio 2026 ao CARGO DE SEGUNDO

SECRETÁRIO do Vereador MARCO AURELIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ,

após o Senhor Presidente a colocou em votação, sendo o Vereador MARCO

ÂURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ eleito ao Cargo de Segundo Secretário

por 05 (cinco) votos favoráveis dos vereadores MARCO AURÉLIO GO§çALVE]S

FERREIRA DINIZ, DIRCEU DOT{IZETE DOS SANTOS, RTIGINALDO LOPE§I

DO§ SAITTO§, WâLDIIYEI DE AJIDRAITE POIYTE§ e RDGINALIX) BATISTA

FLORÊNCIO DA SILVA e 04 (quatro) votos contrário dos vereadores MATHEUS

MOTA DA SILVA, JOSÉ CARLOS GOUES, PEDRO CIRILO DA SILVA C PEDRO

PAULO CARITEAL CA![FO§. Prosseguindo, o Senhor Presidente solicitou ao

Primeiro Secrelário que efetuasse a leitura das Atas das Sessôes anteriores, feito

isto, foram as mesmâs colocadas em discussáo, sem nenhum pronunciamento

contrario, foram as mesmâs colocadas em votaçáo, sendo aprovadas por

unanimidade pelos Vereadores presentes. O Primeiro Secretário efetuou em

seguida a leitura das correspondências recebidas. Leitura dos PRO..IEIOS DE

LEIS: t eitura do PROJEITO DE LEI de autoria do Executivo Municipal que
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'UODIFICÂ O ARTI(X) 3", DA LEI MITNICIPAL N' 1.023 DE 2Ol8'; Leitura do

PRo.TEftO DE LEI de autoria do Executivo Municipal que (INSTITUMO

CALENDÁRIO OFICIÂL DE SYEI|I1OS DO MUNICIPIO O 'DE§PERTA
SILVEIRÂS" E DÁ OUTRAS PROVTTENCIA§',; Leitura do PRO.IErO DE LEI de

autoria do Executivo Municipal que «AUTORIZA O PODER E:XECUTM

UUNICIPAL A R.EALIZAR A TNANSTERTNCIA DE REPASSES I'INATTCEIROS

pARÂ A ORGANTZAçÃO DA S(rcrEDDE CÍVrL APAE - ASSOCIÂçÃO DE PArS E

AItrIGOS DE E>(EPCIOI{AIS DE CACHOEIRA PAULISTA/SP."; Leitura do

PROTTEN, DE LEI de autoria do Executivo Municipal que (AUTORIZA O FODER

EXFCUTTVO MUITICIPAL A RTALIZAR A TRÂNSFERTNCIA DE RTPASSES

rINANCEIROS PARA A ORGÁNIZÂçÃO Ol SOCIEDDE CIVIL Á.PAE -
ASSOCIAçÃO DE PAIS E A.MI(X)S DE E'(EFCIOI|âIS DE CRUZEIRO/§P.";

leitura do PROJE[{) DE LEI de autoria dos Vereadores PEDRO PAITLO

CARDEAL CÀMPIOS, PEDRO CIRILO DA SILVA e üATHEUS MOTA DA SILVA

que .ACRESCENTA O II{CISO >OU AO ARTI(X) 8' DA LEr ORGÂIICA DO

UUNICIPIO DE SILVEIRÂS"; leitura do PROJEIO DE LEI de autoria do

Vereador PEDRO PAULO CÂRDEAL CAMFOS que'ACRESCEI{TA O INCISO VI

ÂO ARTI(X) 36 DA LEI UIIIüCIPAL N" 937 DE 26 DE MAIO DE 2O15' ; leitura

do PROJEI0 DE LEI de autoria do Vereador PEDRO PAULO CARDEAL

cAilPOS que 'CONCEDE ISENçÁO DE IPTU E TAXA DE COLETA DE LIXO

PARA PESSOAS PORTADORÂS DE NEOPL/ISrA MALIGNA (CÂNCER) OU

SÍIYDROME DA DEFICIÊNCIA IUUNOLóGICA NTQUIRIDA (ÁIDS!" e; leitura do

PRO.TBIO DE LEI de autoria do Vereador PEITRO PAULO CARDEAL CAüPIO§

que 'ÂLTERÂ E RwOGA DISPOSITMS DA LEI MT NICIPAL N" 1.065 DE lO

DE MÁIO DE 2019, QT'E DI§PÕE SOBR.E A CONCESSÂO DE AIIXILIO.

ATTMENTAçÃO NA T1ORMA DE CARTÃO ALTMENTAçÃO, AOS EMPREGADOS
p'USLICOS DA PREFEITURA UUIüCIPAL DE SILVEIRAS', isto feito, foram os

referidos Projetos de [,ei encaminhados para elaboração dos seus respectivos

pâreceres. Leitura dos R.EQUERIüEI|TO§: REQUERIMENTO lY" OO2 de 2o2.6 de

autoria de todos os Vereadores presentes íSOLICITA.IIDO VOTO DE PESâR

PELO TALECIUENI1O DO SENHOR PAULO CÉ§AR DE MELO;

RTQUERIMEITTO No (Xr3 de 2o26 de autoria do Vereador DIRCEU DONIZETE

W

&
(

I

p



cÂulna MUNICIPAL DE SILvEIRAS
Vereador Profl Antônio de Santa Terezinha Maciel

ESTADo op sÃo PAULo
Rua Mâestro João Batista Juliâo.100, Centro, Cep. 12.690-000

Fone/Iax (0xx l2) 3106-l I l5 i 3106- I 188 - CNPJ 01.650.934/0001-31

E terra-com.br / secre
N)RI'AL DO YALE

h ov,br

DOS SANTOS, .SOLICITANDO VOTO DE APLAUSO AO SENHOR

BORGES PEIO EI(CELET{TE TRáBÂLHO DTSEIWOLVIDO I{O BAIRRO IX)S

MÂCACO§"; RF,QUERIUENTO No OO4 de 2026 de autoria do Vereador MARCO

AURÉLrO GONçALVES FERREIRA DTNIZ,'SOLICITANDO VOTO DE APLAUSO

À oncanrzlçÃo Do Bl,oco Do KAPoTA PELA REPRESEI{TAçÃo Do

MUNICÍPIO DE SILVEIRAS NO PROGRAMA 'QUARTA SHOW", DA TV

APARTCIDA'e; REQUERIMEI{TO N" OO5 de 2o.26 de autoria do Vereador

RDGIIYALDO LOPES DOS SANTOS, "SOLICITANDO VOTO DE APLAUSO À

EQUIPE TOROLOKO SUB-14 PELA CONQUISTA DO VICF-C.â.UPEOilATO NA

COPA SALESIAI{OS DISTRITO' EM PII{DAIUOI{HAI{GABA". Sendo os

Requerimentos aprovados por unanimidade. l,eitura dos REQTIERIUENTOS DE

II{FORUAçÃO: REQUERTMEI|TO DE II{tr1ORIIAçÃO N" OOt de 20/26 de autoria

dos Vereadores MATHEUS MOTA DÂ SILVA, JOSÉ CARLOS GOMES' PEDRO

CIRILO DA SILVA e PEDRO PAULO CARDEAL CAilPOS, "SOLICITANDO

INI.ORIIAçÔES SOBRE A EUPRESA RESFOI{SÁVEL E A MÂI{UTENçÃO DA

ILI'MINAçÁO PÚBLICA NO MUNICÍPIO"; RTQTIERIMENTO DE INFORIIAçÃO

N" (X)2 de 20126 de autoria dos Vereadores MATIIEUS UOTA DA §ILVA, JOSÉ

CARLOS GOUESI, PEDRO CIRILO DA SILVA e PEDRO PAULO CARDEAL

caMPos, "SoLICITANDO INI1ORMAçÕES ATUÂLIZADAS SOBRE AS

UEDTDAS ADOTÂDAS PARÂ A RE§TIflnçÃO DE VALORES AOS COFRES

UUNICIPAIS', e; ni RtQt ERIMENTÍ) DE IilrtORUÂçÁO N" OO3 de 2O26 de

autoria dos Vereadores MARCO AURÉLIo «)ilçÁLvEs FERREIRA DINIZ,

DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS, RE'GINALDO LOPES DOS

WALDIT|EI DE ANDRÂDE FONTES E RBGII{ALDO BATISTA FLORÊI{CIO DA

srLvA, "SoLrcITAr{DO IIÍFORUAçÕpS SOnnp A REVISÃO GERAL A.![UAL

DOS SERVIDOR.ES MUNICIPAIS E O CTIMPRIMEITI1O DO PISO SALARIÁL DO

MAGISTÉRIO". Sendo os Requerimentos de Informaçáo aprovados por

unanimidade. Leitura das INDICAÇÓOS: ffOtCaçÃO N' OO8 de 20/26 de autoria

dos Vereadores MATHEUS McrrA DÂ SILVA, JOSÉ CARLOS GOUF-S, PEDRO

CIRILO DA SILVA e PEDRO PAITLO CARITEAL CAI|PIOS íSOLICITANDO AO

E:XBCUTTVO MUNICIPAL A INSTALAçÃO pp LOIIBADAS NOS BAIRROS

SAI{TA TEREZINHA E CASCATA, NESTE MUNICIPIO'; II{DICAçÃO N" ü)9 dC
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20/26 de autoria dos Vereadores uÂTHEUS UOTA DA SILVA, JOSÉ CÂRLOS

GOME§1, PEDRO CIRILO DA SILVA e PEDRO PAULO CARDEAL CAUPOS
(§OLICITANDO AO E:XBCUTTVO MT'NICIPAL A LIUPEZA DAS VIÂS PÚBLICAS

DA vILÂ GERÂLDO SILVÂ DE CARVALHO, NESTE MUNICIPIO'; II{DICAçÃO

N" OlO de 20126 de autoria dos Vereadores MÂTHEUS MOTÂ DA SILVÂ, JOSÉ

CARLOS GOME§, PEDRO CIRII0 DA SILVA e PEDRO PAULO CÂRDEAL

CAMPOS ,.SOLICITANDO AO EI@CUTM MUNICIPAL Qt E BUSQUE Â.POIO

JTINTO AO GOVERNO DO ESTAI'O DE SÃO PâULO PARA INCLUSÃO DO

uuilIcÍPro tro PRoGRAMA .uELtroR CAüINHO"; INDICAçÃO N" O11 de

2o126 de autoria do Vereador DIRCEU DONIZETE DOS SAI{TOS "SOLICITANDO
AO E:I(ECUTTVO MrrNrCrPAr A TI|STAUIçÃO DE MÁIIILIIAUENTO NA RUA

M.ARIÂ COIYCEIçÁO DE SOUZA, NESTE MUNICTPIO"; TNDICAçÃO N" O12 de

2o26 de autoria do VERTADOR DIRCEU DOI{IZETE IrOS SANTOS
.SOLICITANDO AO E:XDCUTTVO MT'NICIPAL A LIMPEZA E PODA DE

VF,(}ETAçÃO NA ESTRADA OSWâLDO DE PAULA CARTTOSO, NF,STE

MUIüCPIO"; INDICAçÂO N" O13 de 2oi26 de autoria do VERTADOR DIRCEU

DONIZETE DOS SâNTOS 'SOLICITANDO AO EXECUTTVO UUNICIPÂL A

LIMPEZA DE BUEIROS NA ESTRÂDA OSWÂLDO DE PAULA CARDOSO E A
uAr{uTEilçÂo DA ESTRATTA DE ACESTSO AO UOI{TE SEIÍAI, NESTE

MUNICIPIO"; II{DICAç.ÁO il" O14 de 20/26 de autoria do VERTADOR DIRCEU

DONIZEtrE DOS SâT{TOS "SOLICITANDO AO EXFCUTTVO MUNICIPAL A

LIMPEZA GER.âL DAS ESTRâ.DAS RURAIS DO MUNICÍPIO"; INDICAçÃO N"

O15 de 2026 de autoria do VER.EADOR UARCO AURÉLIO GOI{çALVES

FERREIRA DINIZ "SOLICTTâNDO AO EXECUTryO MUIVICIPAL A
REALTZAçÃO DE OPERAçÃO pp RECUPERÂçÃO oO PAVTUENTO NAS VrAS

PÚBLICAS Do coN.,I,NTo H.âBITACIoNAL MARIo covAs, NESTE

MUNICIPIO'; IilDICAçÂO t{" 016 de 2026 de autoria do VEREÁDOR

R.EGINALDO IPPES DO§ SANTOS 'SOLICITANDO AO E:TDCUTIVO

MUNTCTPAL A TMPLEUENTAçÃO DO SERVrçO DE COLETA DE LIXO NO

BATRRO DO PAOL, t{EStTE MUNICIpIO'; INDICAçÂO N" O18 ite 20/26 de

autoria do VEREADOR R.EGII{AIDO LOPES DOS SAI{TOS "SOLICITANDO AO

EXECUTTVO UU!ÍICIPAL A REALTZAçÃO Op OPERÂçÂO cTAPA-BURACOS'
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O19 de 2o.26 de autoria do VEREADOR REC}INÂLIrO LOPE§I DOS SANTOS

"SOLICITANDO AO E:XECUTIVO IIUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI

euE INSTITI I o pRocRÂuA ut NIcIpÁL DE INcEt{Trvo À coustnuçÃo n
ÂDEQUAÇÃO DE CÁLçÂIrAS, e IilDICAçÃO il. O2O de 2026 de autoria do

VEREA,DOR UTALDII{EI DE ANDRADE POI{TES "§OLICITANDO AO

EXECUTTVO MUNTCTPAL Â nIPLEMENTÂçÃO DE TLUMTNAçÃO pÚsLrCA r{a

RUA .IOAQITIU MACIEL FLORE§, NE§}TE MUIíICIPIO'. Sendo todas as

Indicações deferidas pelo Senhor Presidente. Prosseguindo iniciou o GRÂIIDE

EXPEDIENTE o Senhor Presidente solicitou aos nobres Edis que fossem fazer uso

da tribuna que se inscrevessem junto ao Primeiro Secretário, franqueando a

palawa primeiramente aos lideres, usou a tribuna o lÍder da bancada dos

Republicanos Vereador JOSÉ CARIOS GOMES. Os demais lideres dispensaram

o uso da tribuna, passou - se então o uso da tribuna para os Vereadores

presentes. Usaram a tribuna os Vereadores DIRCEU DONIZETE DOS SAIIITOS,

JOSÉ CARLOS GOMES, IIARCO AURTLIO «)NçÂLVES FERREIRA DII{IZ,

UATHEUS UOTA DA SILVA, PEDRO CIRILO DA SILVA, PEDRO PAUI.Í)

CARDEAL CAMPOS, RTGINALDO BATISTA FI,Í)RTNCIO DA SILVA,

REGINALDO LOPES DOS SANTOS E WALDIT{EI DE AIIDRÂDE PONTES. após

cumprimentar e agradecer as pessoas que prestigiavam os trabalhos legislativos,

teceram comentários a respeito dos Projetos, indicações e requerimentos

apresentados na presente sessão e da importância de cada um deles. Iniciando a

ORDEU IX) DIA o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que

efetuasse a leitura da 'EtEl{DA MODIFICATM N" 01 DE 2026 AO PROJETO

DE LEI lY" 02 DE 2o.26 de autoria da Comissão Permanente De Finanças e

Orçamento que'MODIFICA A REDAçÃO DO ARTIGO 5" DO PRO.IETO DE LEI

QUE TNSTTTUT O PROGRÂDIA DE RTCUPER-açÂO FrSCÂr (RErIS) lto
UUrICÍPIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIA§.'bem como dos seus pareceres já
elaborados, isto feito, o Senhor Presidente a colocou em discussão, sem nenhum

pronunciamento contrário a mesm o Senhor Presidente a colocou em votação,

sendo a referida EMENDA aprovado por unanimidade pelos Vereadores

presentes. PROJETO DE LEI de autoria do Executivo Municipal que 4III§fIITIII
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o pnóamua DE R"ECUPERÂçÃo FISCAL (RtFISt NO MUNICÍPIO E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS', bem como dos seus pareceres já elaborados, isto

feito, o Senhor Presidente o colocou em discussão, sem nenhum pronunciamento

contrário ao mesmo o Senhor Presidente o colocou em votação, sendo o referido

Projeto de Lei aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. ITADA

UAIS HÂVENDO A TRÂTAR O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DIRCEU

DONIZETE DOS SÂNTOS, DEICLAROU ENCERRÂI'A A PRESENTE SESSÃO,

DA QUAL LAVROU-SE A PR.ESEI{TE ATA QUE AÉS LIDA, DISCUTIDA E

âPROVAI'A SERÁ POR TODOS ASSII{N)A. EU, VEREN)OR WALDINEI DE

ÂD{DRAI)E PIONTES, TITI'LâR DO CAR(rc DE PRIUEIRO SECRETÁRIO, A

SBCRETARIEI. PLEI{ÁRIO VER.EADOR JOSÉ CARLOS FERR.AZ, AOS VINTE E

TRÊ§ DIAS DO MÊS DE TEVER.EIRO DO AITO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS.

123.O2.20261.

Ver.

Ver.

Ver.

Ver.

Ver.

I,IRCDU DONIZETE Ix)S SÁffNOS

WALDINDI DE ANDRADE POJYTES

Rã,GINALDO I,.PE.S DOS Sá.N11OS

Ver. MATHEUS MOTA DA SIL

Ver. PEDRO CIRILA DA SIL

Ver, PEDRO PAULO CARDDAL

VeT. REGII{TALDO BATISTA FUINÊNCIO VA %

.IoSÉ CÁR OS GOMES

MARCO AURÉIJO @Nç.AL DINIZ

I


